

Дата: 12 — 15 апреля 2014

Город: Иркутск

Название: «В поисках счастья» - экзистенциальная терапевтическая группа
(вед. С.Б.Есельсон, МИЭК)

Организаторы: Международная Школа экзистенциального консультирования
Центр повышения личной компетентности "ATMAN"

Координаты: Координатор Директор центра "ATMAN" Зубрицкая Марина,
эл. почта zs@zubr.isu.ru , тел.:+7(3952)381594,
+7(3952)412138, +7(902)5699747

Дополнительно: Ведущий группы Семён Есельсон - руководитель
совета Международного Института экзистенциального
консультирования, главный редактор журнала
«Экзистенциальная традиция: философия, психология,
психотерапия», действительный член Британского общества
экзистенциального анализа

Приглашаем Вас участвовать в работе экзистенциальной терапевтической группы «В поисках счастья», где Вы сможете продвинуться на пути решения коллизий Вашей жизни, связанных со счастьем.

В работе используется авторский метод «нарративный камертон», где духовным камертоном, по которому участники сверяют свою жизнь, становятся 9 Заповедей Блаженства, провозглашённых Иисусом Христом в Нагорной проповеди.

Экзистенциальная терапия – одно из наиболее современных направлений психотерапии, глубоко укоренённых в культуру. В центре её внимания - не клиент как носитель психики, с определёнными её

нарушениями, болезнями, а жизнь человека с её сложными взаимосвязями, во всех её противоречивых проявлениях, с её саморазрушительными и жизнеукрепляющими тенденциями одновременно. В этой терапии вместо привычного самокопания – воссоздание в групповой жизни, как в кусочке голограммы, всей «большой жизни» участников, анализ этой жизни перед лицом принятых людьми на себя принципов, попытка изменить свою жизнь.

Количество мест в группе ограничено. Группа выполняет ещё и функции отборочной для поступающих в Международную Школу экзистенциального консультирования (МИЭК)

Участникам группы выдается сертификат участия от Международной Школы экзистенциального консультирования (МИЭК)

Ждем встречи с Вами!